

【光明大使盧廣仲 帶著吉他出征蒙古用音樂傳遞光與愛】

音樂鬼才盧廣仲獲邀成為國際非營利醫療組織奧比斯基金會年度代言人，2015年5月3日，盧廣仲將以傳遞快樂希望的光明大使身分，揹著最愛的吉他前往外蒙古烏蘭巴托及鄰近省份，關懷當地貧困、缺乏醫療資源的眼疾兒童，以其安靜、純粹的美好歌聲傳遞光與愛，創造 21 世紀的大漠英雄新形象！

盧廣仲表示自己跟奧比斯基金會很有緣分，曾經和香港奧比斯基金會合作過，這次獲邀成為出訪蒙古的光明大使，還特別去尋找奧比斯基金會的相關資料，非常佩服奧比斯從 33 年前就開始協助全球發展中國家的眼科醫療專案、致力於改善兒童的眼疾，深入瞭解奧比斯在當地深耕的努力及成果後，非常榮幸能夠為奧比斯代言，廣仲將以其最擅長的音樂做為橋樑，他還打算在大漠草原上唱「一百種生活」給大家聽，盧廣仲說：「因為人生雖然有很多困惑，只要心中有愛，就能感受到光」。



在 5 月初即將出訪蒙古五天四夜的行程中，盧廣仲將隨著奧比斯基金會當地的夥伴醫院直擊手術救盲過程、採訪因台灣民眾愛心資助，得以接受治療的眼疾兒童，分享他們重見光明的喜悅。小時候就嚮往去蒙古高原或青康藏高原這些內陸地區旅行的廣仲，有一首歌就叫「陪我去青康藏高原」，廣仲對於蒙古的印象就是一望無際的綠色大草原，期待可以看到很多的駱駝、野馬還有蒙古包。

廣仲在行前討論中得知：遼闊的蒙古草地荒原達 150 萬平方公里，人口卻不到 300 萬人，是世界上人口密度最小的國家之一，而 9 成以上的土地面臨荒漠化問題、貧富差距持續擴大，每天收入低於美金一元者達 1/4 的人口；許多蒙古的孩子，深受屈光不正、早產兒視網膜病變，以及先天性白內障、斜視弱視等眼疾所苦，卻因出生在偏遠、貧窮的地區，根本無法獲得治療的機會，成為當地兒童學習上的最大障礙。廣仲表示：台灣醫療很進步，資源也豐富方便，但在國土廣大的蒙古，就醫真的是一種奢求，因此縱然這次要跋涉 3 千公里的旅程、並在當地挑戰一日行程 400 公里以上的偏鄉家訪，但他希望能盡自己的一點心力，以自己最擅長的吉他彈奏出快樂音符、撫慰與幫助這些小朋友，唱歌給他們聽，替他們帶來更多快樂的能量，面對光明的未來。

歡迎您與廣仲一起支持奧比斯，關懷蒙古兒童的眼疾問題，也期待廣仲在此行回台之後，帶回更多令人感動的故事、呼籲大眾愛眼、護眼，防止更多可預防的失明。

*奧比斯基金會為蒙古當地唯一的防盲救盲國際組織，於 2014 年啟動為期五年的蒙古兒童眼科醫療網絡示範計畫，並與位於烏蘭巴托的國立婦幼保健中心及 5 個農村地區立醫院合作，提升其眼科醫療能力、建立全面性的兒童視力照護示範網絡。此一照護網絡將提供蒙古兒童基本視力檢查、屈光不正矯正服務、斜視視治療，以及更複雜的兒童眼科手術，並成立蒙古首個早產兒視網膜病變照護示範單位。

新聞聯繫：奧比斯基金會 傳訊經理 Wendy Cheng

電話：(02) 2546 5046 分機 21 / 行動電話：0972-915-540 / 電子郵件：wendy.cheng@orbis.org

台灣國際奧比斯防盲救盲基金會
郵局劃撥捐款帳號 19683551
衛部救字第 1041360263 號

(02)2546-5046
戶名：奧比斯基金會
奧比斯官網 www.orbis.org

info.tw@orbis.org

Facebook 台灣奧比斯